

SESIZĂRI DIN OFICIU – 2012

Sesizare din oficiu a Avocatului Poporului Constanța, *privind modernizarea și redarea circulației în condiții de siguranță a unui pasaj subteran pietonal din centrul municipiului Constanța.*

În decursul mai multor perioade de timp s-a observat faptul că de când s-a dat în folosință, pasajul subteran situat pe str. Ștefan cel Mare, ce face posibilă trecerea pietonilor pe sub str. Mihai Viteazul, se află într-o stare avansată de degradare prin distrugerea treptelor scărilor de acces, prezența apei datorită ploilor, a gunoiului, mizeriei și mirosului din interiorul pasajului, fapt ce determină imposibilitatea cetățenilor de a traversa pasajul subteran în condiții de protecție deplină și într-un mod civilizată, cetățenii fiind obligați să traverseze printr-un loc nepermis, strada fiind delimitată pe ambele sensuri de un gard de fier.

Datorită gravității situației create, precum și a faptului că dreptul la viață dreptul la integritate fizică și psihică este un drept fundamental al omului, se impune a solicita S.C.I.L Confort Urban, subordonată Primăriei municipiului Constanța, motivele pentru care pasajul subteran nu este funcțional conform standardelor minime de confort și protecție, asigurarea unei climat de viață decentă cetățenilor municipiului Constanța și a măsurilor luate pentru remedierea situației

Față de aspectele prezentate, în baza aspectelor constatate, am propus **sesizarea din oficiu** a instituției Avocatul Poporului, adresarea unei **solicitării**, domnului S. V. directorul SCIL Confort Urban, care să informeze instituția Avocatului Poporului – Biroul teritorial Constanța, cu privire la circumstanțele și cauzele producerii degradări permanente a pasajului pietonal ce traversează str. Mihai Viteazul, precum și măsurile luate pentru remedierea situației. În funcție de răspunsul primit vom analiza și propune emiterea unei recomandări adresate Primarului municipiului Constanța

Rezultate:

În urma intervenției instituției Avocatului Poporului Constanța, am constatat la fața locului faptul că SCIL Confort Urban Constanța a luat măsurile necesare și a redat circulației pasajul subteran, situația prezentată fiind remediată.

16 mai 2012

În data de **6 ianuarie 2012**, au apărut în presă articole prin care se precizează ***că un instructor de fitness din Constanța face experimente pe copii: îi injectează cu steroizi.***

Numărul sălilor de fitness, precum și cel al cluburilor de dans sportiv, a crescut exponențial în ultimii ani, iar la Constanța dezvoltarea acestora a fost pusă pe seama dispariției complexurilor sportive polivalente de stat. Cu toate acestea, puține sunt locațiile care pot oferi condiții propice antrenării și dezvoltării sportivilor, ba mai mult, există și cazuri semnalate care pot pune în pericol sănătatea și integritatea acestora.

Prin asemenea practici se aduce atingere protecției copiilor și tinerilor și se încalcă dreptul la ocrotirea sănătății, prevăzute de art. 49 și 34 din Constituția României.

Față de această situație, Instituția Avocatul Poporului - Biroul teritorial Constanța, s-a autosesizat și a propus, adresarea unei solicitări scrise domnului dr. Constantin Dina șeful Direcției Județene de Sănătate Publică Constanța, care să informeze instituția Avocatului Poporului, cu privire la rezultatul verificărilor efectuate.

Rezultat:

Potrivit comunicării primite de la D.S.P.J Constanța în data de 13.01.2012, o echipă de inspecți din cadrul Direcției de control în Sănătate Publică Constanța s-a deplasat la fața locului și a analizat cele reclamate. În urma cercetărilor efectuate s-a constatat că reclamația nu se confirmă.

Biroul Teritorial Constanța, s-a autosesizat cu privire la decesul a trei copii, nou-născuți prematur la Spitalul Județean din Constanța în același timp, în circumstanțe neclare.

Ca urmare a articolelor apărute în presă cu privire la faptul că în data de 03.12.2011, trei copii, nou-născuți prematur au murit la Spitalul Județean din Constanța în același timp, în circumstanțe neclare, Biroul Teritorial Constanța, s-a autosesizat și a propus, adresarea unei solicitări domnului dr. Constantin Dina șeful Direcției Județene de Sănătate Publică Constanța, care să informeze instituția Avocatului Poporului – Biroul Teritorial Constanța, cu privire la circumstanțele și cauzele producerii decesului celor trei nou-născuți, precum și a măsurilor luate pentru remedierea situației.

Ca urmare a intervenției noastre la D.J.S.P Constanța am fost informați că la nivelul D.S.P.J Constanța se află în desfășurare o anchetă internă, rezultatele acesteia urmând să fie remise și către Avocatul Poporului Constanța.

Biroul Teritorial Constanța, s-a autosesizat cu privire la agresiunile îndreptate împotriva elevilor care au loc în instituțiile de învățământ constănțene.

12 decembrie 2011

Ca urmare a articolelor apărute în presă cu privire la faptul că în data de 13 decembrie 2011, *trei elevi, au fost victime ale unor agresiuni petrecute în incinta sau în imediata apropiere a unităților de învățământ în care studiază.*

Instituția Avocatul Poporului - Biroul teritorial Constanța, s-a autosesizat și a propus, demararea procedurii specifice de investigare prin intermediul anchetei. Aceasta urmează a fi efectuată în data de 20.12.2011 de către Biroul teritorial Constanța al instituției Avocatului Poporului la Inspectoratul Școlar Județean Constanța.

14 decembrie 2011